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หนา  ๙
เลม   ๑๔๒ ตอนพิเศษ   ๒๐๑    ง ราชกิจจานุเบกษา ๒๒   พฤษภาคม   ๒๕๖๘



รหัสสินคาสรรพสามิตและอัตราภาษี สำหรับระบบ EDI 
ทายประกาศกรมสรรพสามิต เร่ือง กำหนดรหัสสินคาสรรพสามิตสำหรับระบบแลกเปล่ียนขอมูลอิเล็กทรอนิกส 

(ELECTRONIC DATA INTERCHANGE) (ฉบับท่ี 38) 
 

ประเภทท่ี 

รหัส
รายได
นำเงิน
สงคลัง 

รหัสสินคาสำหรับ
ระบบคอม 

รายการ 

อัตราภาษี 
ตาม
มูลคา
รอยละ 

ตามปริมาณ 

หนวย 
หนวยละ-
บาท 

“01.01 210 0101060000 (๑) น้ำมันเบนซินชนิดไรสารตะก่ัว  
ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวมราคาคารบอน 
ตามหลักเกณฑและเง่ือนไขท่ีอธิบดี
ประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

7.๕๐๐ 

210 0101070000 (๒) น้ำมันเบนซินนอกจาก (๑) 
ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวมราคาคารบอน 
ตามหลักเกณฑและเง่ือนไขท่ีอธิบดี
ประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

7.๕๐๐ 

210 0101080000 (๓) น้ำมันแกสโซฮอล อี ๑๐  
ตามหลักเกณฑและเง่ือนไขท่ีอธิบดี
ประกาศกำหนด ท้ังน้ี อัตราภาษี 
ไดรวมราคาคารบอนตามหลักเกณฑ
และเง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

6.7๕๐ 

210 0101090000 (๔) น้ำมันแกสโซฮอล อี ๒๐  
ตามหลักเกณฑและเง่ือนไขท่ีอธิบดี
ประกาศกำหนด ท้ังน้ี อัตราภาษี 
ไดรวมราคาคารบอนตามหลักเกณฑ
และเง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

6.0๐๐ 

210 0101120000 (๕) น้ำมันแกสโซฮอล อี ๘๕  
ตามหลักเกณฑและเง่ือนไขท่ีอธิบดี
ประกาศกำหนด ท้ังน้ี อัตราภาษี 
ไดรวมราคาคารบอนตามหลักเกณฑ
และเง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

1.12๕” 

“01.05 210 0105170000 (๑) น้ำมันดีเซลท่ีมีปริมาณกำมะถัน 
เกินรอยละ 0.001 โดยน้ำหนัก  
ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวมราคาคารบอน 
ตามหลักเกณฑและเง่ือนไขท่ีอธิบดี
ประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

7.๔๔๐ 
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ประเภทท่ี 

รหัส
รายได
นำเงิน
สงคลัง 

รหัสสินคาสำหรับ
ระบบคอม 

รายการ 

อัตราภาษี 
ตาม
มูลคา
รอยละ 

ตามปริมาณ 

หนวย 
หนวยละ-
บาท 

 210 0105180000 (๒) น้ำมันดีเซลท่ีมีปริมาณกำมะถัน 
ไมเกินรอยละ 0.001 โดยน้ำหนัก  
ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวมราคาคารบอน 
ตามหลักเกณฑและเง่ือนไขท่ีอธิบดี
ประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

7.๔๔๐” 

“01.05 
 

210 0105050003 (๕) น้ำมันดีเซลท่ีมีไบโอดีเซลประเภท
เมทิลเอสเตอรของกรดไขมันผสมอยู 
ไมเกินรอยละ ๔ ท้ังน้ี อัตราภาษี 
ไดรวมราคาคารบอนตามหลักเกณฑ
และเง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

7.๔๔๐ 

210 0105190000 (๕/๑) น้ำมันดีเซลท่ีมีไบโอดีเซล
ประเภทเมทิลเอสเตอรของกรดไขมัน
ผสมอยูเกินรอยละ ๔ แตไมเกิน 
รอยละ ๗ ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวม 
ราคาคารบอนตามหลักเกณฑและ
เง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

6.92๐ 

210 0105200000 (๕/๒) น้ำมันดีเซลท่ีมีไบโอดีเซล
ประเภทเมทิลเอสเตอรของกรดไขมัน
ผสมอยูเกินรอยละ ๗ แตไมเกิน 
รอยละ ๙ ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวม 
ราคาคารบอนตามหลักเกณฑและ
เง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

6.85๐ 

210 0105210000 (๕/๓) น้ำมันดีเซลท่ีมีไบโอดีเซล
ประเภทเมทิลเอสเตอรของกรดไขมัน
ผสมอยูเกินรอยละ ๙ แตไมเกิน 
รอยละ ๑๔ ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวม
ราคาคารบอนตามหลักเกณฑและ
เง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

6.7๐๐ 
 
 

210 0105220000 (๕/๔) น้ำมันดีเซลท่ีมีไบโอดีเซล
ประเภทเมทิลเอสเตอรของกรดไขมัน
ผสมอยูเกินรอยละ ๑๔ แตไมเกิน 
รอยละ ๑๙ ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวม
ราคาคารบอนตามหลักเกณฑและ
เง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

6.33๐ 
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ประเภทท่ี 

รหัส
รายได
นำเงิน
สงคลัง 

รหัสสินคาสำหรับ
ระบบคอม 

รายการ 

อัตราภาษี 
ตาม
มูลคา
รอยละ 

ตามปริมาณ 

หนวย 
หนวยละ-
บาท 

 210 0105230000 (๕/๕) น้ำมันดีเซลท่ีมีไบโอดีเซล
ประเภทเมทิลเอสเตอรของกรดไขมัน
ผสมอยูเกินรอยละ ๑๙ แตไมเกิน 
รอยละ ๒๔ ท้ังน้ี อัตราภาษีไดรวม
ราคาคารบอนตามหลักเกณฑและ
เง่ือนไขท่ีอธิบดีประกาศกำหนด 

๐ ลิตร เศษ 
ของลิตร 
ใหนับเปน 
หน่ึงลิตร 

๕.9๕๓” 
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